

**Errata do**  
**„Zabezpieczenia opieki zdrowotnej na terenie województwa**  
**małopolskiego w 2011 roku”**

WP-VI.0442.11.2013

**Dział 1: Wybrane zagadnienia demograficzne:**

Tabela 1.7 strona 14 - wiersz 4 kolumna 3 jest 96 700  
**powinno być** 96 760

**Dział 5: Stacjonarna Opieka Zdrowotna:**

Tabela 5.8 strona 54 - wiersz 10 od dołu:

kolumny	3	4	5	6	7	8	9
jest	4 106	67	9 379	21 224	2,3	471,6	129,2
<b>powinno być</b>	67	9 379	21 224	2,3	471,6	129,2	208,4

Tabela 5.8 cd. strona 55 - wiersz 11 od góry:

kolumny	3	4	5	6	7	8	9
jest	4306,4308	405	3 907	114 341	29,3	293,9	80,5
<b>powinno być</b>	405	3 907	114 341	29,3	293,9	80,5	10,0

Tabela 5.8 cd. strona 55 – wiersz 13 od góry:

kolumny	3	4	5	6	7	8	9
jest	4348,4349	267	9 982	56 190	5,6	210,4	57,7
<b>powinno być</b>	267	9 982	56 190	5,6	210,4	57,7	37,4

Tabela 5.8 cd. Strona 56 – wiersz 4 od dołu:

kolumny	3	4	5	6	7	8	9
jest	4740	62	384	18 108	47,2	301,8	82,7
<b>powinno być</b>	62	384	18 108	47,2	301,8	82,7	6,4

Tabela 5.8 cd. Strona 56 – wiersz 3 od dołu

kolumny	3	4	5	6	7	8	9
jest	4742	30	995	9 299	9,3	310,0	84,9
<b>powinno być</b>	30	995	9 299	9,3	310,0	84,9	33,2

**Zatwierdził:**

**Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej**  
**(-) mgr inż. Małgorzata Lechowicz**

**Kraków, 20.11.2013 r.**